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Orașul, întors pe
dos de polițiști.
Cine a fost vizat

și ce au
descoperit

Peste 150 de polițiști au luat la puricat,
miercuri, 25 aprilie, tot municipiul Constanța
Au depistat hoți de buzunare, au suspendat
permise de conducere și au confiscat țigări de
contrabandă și legume. Polițiștii din cadrul
Poliției municipiului Constanța, cu sprijinul
Serviciului Rutier și al Serviciului Criminalistic,
au desfășurat o razie pentru prevenirea și

combaterea faptelor antisociale, pe raza
municipiului Constanța și a localităților
limitrofe. Astfel, peste 150 de polițiști au
acționat în sistem integrat în 77 de locuri și
medii de interes operativ, ocazie cu care au
fost  legitimate 651 de persoane, 34 dintre
acestea fiind conduse la sediile de poliție, în
vederea stabilirii identității și luarea măsurilor
legale care se impun. Pe parcursul activității,
polițiștii au aplicat 241 de sancțiuni
contravenționale, în valoare totală de 99.065
de lei, dintre care: 29 la Legea 61/1991, 15 la
Legea 12/1990, 7 la O.U.G. 97/2005.
Totodată, au fost confiscate bunuri, în valoare
de 1800 de lei, respectiv 500 de kg de legume
și  91 de pachete de țigări.                                                                                                                                                               

În ceea ce privește activitatea
rutieră, polițiștii au oprit și verificat 609 de
autoturisme, aplicând un număr de 175 de
sancțiuni contravenționale. Au fost reținute în
vederea suspendării 7 permise de conducere
și au fost ridicate 6 certificate de
înmatriculare. Au fost făcute trei percheziții
domiciliare la locuințele unor persoane, două
dintre ele bănuite de comiterea infracțiunii de
tâlhărie iar altă persoană bănuită de furt,
ocazie cu care au probat activitatea
infracțională a celor trei persoane. În urma
probatoriului administrat, persoanele au fost
reținute pe bază de ordonanță pentru o
perioadă de 24 de ore, urmând a fi prezentate
instanței de judecată cu propuneri
corespunzătoare. La acțiune au fost angrenați
și luptători ai Serviciului pentru Acțiuni
Speciale și 33 de jandarmi.

De exemplu, în urma cercetărilor, s-a
stabilit faptul că T.C.-G., în vârstă de 40 de
ani, domiciliată  pe raza județului Constanța,
ar fi furat din rucsacul unei femei, în vârstă de
22 de ani, în timp ce se afla într-un centru
comercial din Constanța, portofelul în care se
găseau 800 lei, acte și carduri bancare. 

Totodată, în urma cercetărilor, s-a stabilit
faptul că A.C., în vârstă de 30 de ani și I.Z., în
vârstă de 40 de ani, domiciliați pe raza
județului Constanța, ar fi pătruns, în data de 7
aprilie, în locuința unui bărbat, în vârstă de 77
de ani, de unde au șterpelit o sumă de bani.

Razie de amploare Săptămâna Internațională a Imunizării

Traficanți de țigări, prinși după o cursa nebună
cu 150 km/h prin oraș

Doi constănțeni implicați în trafic de
țigări au fost luați prin surprindere de
polițiști și procurori chiar când făceau
transfer de „marfă“. Ca să scape basma
curată, au încercat să se sustragă
controlului și au pornit într-o cursă
nebună prin oraș. În cele din urmă au
fost prinși, iar perchezițiile domiciliare
au scos la iveală cantități uriașe de
țăgări de contrabandă.

Biroul de informare publică şi relaţii
cu presa din cadrul Parchetului de pe
lângă Curtea de Apel Constanţa a
transmis că în ziua de 24.04.2018, sub
îndrumarea şi coordonarea procurorului
de caz din cadrul Parchetului de pe
lângă Curtea de Apel Constanţa,
lucrătorii de poliţie judiciară din cadrul
Gărzii de Coastă, cu sprijinul lucrătorilor
specializaţi din cadrul Inspectoratului
General al Poliţiei Române, Direcţia
Operaţiuni Speciale, Brigada Operaţiuni
Speciale Constanţa, i-au surprins în
flagrant pe numiţii A.C. şi G.N., în timp
ce primul i-a predat celui de al doilea

cantitatea de 20.000 ţigarete provenite
din contrabandă, marca Marble, pe o
stradă din municipiul Constanţa.

intervenţia  lucrătorilor de poliţie,
numitul A.C. nu s-a suspus somării
acestora şi urcând la volanul
autoturismului marca VW Passat, cu
care transporta ţigările de contrabandă
a demarat în viteză cu uşa portbagajului
şi portiera dreaptă faţă deschise pentru
a-şi asigura scăparea. La un moment
dat, în timpul cursei nebune pe
străduțele orașului, individul a ajuns
chiar la viteza de aproximativ 150 km/h.
A oprit, într-un final, în spatele unui bloc
de pe strada Soveja din municipiul
Constanţa, a abandonat autoturismul,
care ulterior a fost ridicat silit şi adus la
sediul Gărzii de Coastă în vederea
luării măsurilor legale ce se impun.

aceeaşi zi, la cererea Parchetului
de pe lângă Curtea de Apel Constanţa,
au fost încuviinţate de către judecătorul
de drepturi şi libertăţi de la Judecătoria
Constanţa patru mandate de

percheziţie domiciliară pentru locaţiile
folosite de către numitul A.C., unde se
bănuia că sunt depozitate ţigări de
contrabandă. Cu acest prilej, într-o
casă de pe raza localităţii Lazu, judeţ
Constanţa, au fost descoperite 7.132
pachete cu ţigări de contrabandă,
mărcile Ashima şi Marble, în valoare de
aproximativ 71.320 lei, pe care numitul
A.C. le procurase ca urmare a
desfăşurării activităţii infracţionale de
contrabandă şi le depozitase în
schimbul plăţii unei chirii de 200 lei
lunar.

Întreaga cantitate de ţigarete
descoperită în ziua de 24.04.2018 a
fost ridicată de către lucrătorii de poliţie
judiciară şi indisponibilizată la sediul
Gărzii de Coastă în vederea confiscării
speciale. De asemenea, au fost ridicate
trei autoturisme mărcile VW Passat,
Hunday Accent şi VW Golf folosite la
comiterea infracţiunii de contrabandă cu
ţigări în vederea luării măsurilor
asiguratorii ce se impun.

ÎNGRIJORĂTOR!
2 din 3 românce
nu au auzit de

infecția cu
virusul HPV!

România se alătură țărilor care
realizează campanii de conștientizare
despre importanța creșterii nivelului de
educare în rândul publicului cu privire
la prevenția prin vaccinare a bolilor
provocate de infecția cu virusul HPV,
cu ocazia Săptămânii Internaționale a
Imunizării (24 - 30 aprilie 2018). În
contextul în care, la nivel mondial, 5%
dintre cazurile de cancer diagnosticate
anual sunt provocate de infecția cu
HPV1 și, luând în calcul faptul că
Asociația Americană de Luptă
Împotriva Cancerului (AACR) a
clasificat acest virus drept al doilea
agent patogen responsabil pentru
cancer la nivel mondial, situația din
România cu privire la acest virus este,
în continuare, îngrijorătoare.

În timp ce țara noastră se află pe
primul loc al incidenței și mortalității
prin cancer de col uterin2, boală pentru
care infecția cu HPV este responsabilă
de 100% din cazuri, aproape 70% din
românce declară că nu au auzit de
infecția cu acest virus. Dintre cele care
au auzit despre această infecție, doar
jumătate sunt conștiente că atât
bărbații, cât și femeile,  pot fi purtători
sau chiar se pot îmbolnăvi în urma
infecției cu acesta.

De aceea, cu ocazia Săptămânii
Mondiale a Imunizării (24-30 aprilie
2018), MSD România lansează, ca
parte a campaniei ”Protejează-i
aripile!”, primul instrument digital menit
să îi ajute pe români să își verifice și să
își îmbunătățească cunoștințele cu
privire la infecția cu HPV și la prevenția

prin vaccinare. Testul HPV IQ este un
test simplu de realizat, menit să verifice
că româncele au cunoștințele minim
necesare pentru a fi corect informate
cu privire la bolile provocate de HPV.
Disponibil pe website-ul  campaniei
www.protejeaza-tedehpv.ro, testul va fi
promovat în perioada următoare printr-
un parteneriat cu unii dintre cei mai
vizibili bloggeri de sănătate și parenting
din România. Alcătuit dintr-un set de
întrebări cu grade diferite de
complexitate, testul HPV IQ ajută la
fundamentarea unor informații cheie
despre bolile provocate de HPV,
modalitățile de transmitere a infecției,
prevenția și diagnosticul acesteia.

INFORMAȚII CHEIE Informații
cheie despre infecția cu HPV și bolile
provocate de aceasta Infecția cu
virusul HPV este una dintre cele mai
frecvent întâlnite în întreaga lume.
Cercetările în domeniu arată că până la
80% din populația feminină activă
sexual va fi expusă, la un moment dat,
acestui virus. Aceasta este
responsabilă pentru apariția a 6 tipuri
de cancer, dintre care 100% din
cazurile de cancer cervical, a 88% din
totalul cazurilor de cancer anal, a 70%
din cazurile de cancer vaginal, a 50%
din cazurile de cancer penian și a 43%
din cazurile de cancer vulvar. Numărul
cazurilor de cancer orofaringian pentru
care HPV este responsabil diferă de la
o regiune geografică la alta: 1 din 2
cazuri de astfel de cancer diagnosticat
în America de Nord sau Japonia sunt
provocate de o tulpină HPV, în timp ce

doar 20% din cazurile din Europa de
Sud sunt asociate infecției cu HPV.4

CEA MAI SIGURĂ METODĂ!
Fiind o infecție cu transmitere sexuală,
abstinența este cea mai sigură metodă
de prevenție a acesteia.O altă metodă
de prevenție, recomandată la nivel
internațional, este vaccinarea anti-HPV.
Organizația Mondială a Sănătății
susține introducerea vaccinării anti-
HPV în programele naționale de
vaccinare și consideră că este necesar
să considerăm cancerul de col uterin,
dar și celelalte boli provocate de
infecția cu HPV drept probleme de
sănătate publică globale. În cei peste
10 ani de la debutul vaccinării, aceasta
și-a dovedit eficiența atât în reducerea
prevalenței infecțiilor cu tulpini HPV cu
risc oncogenic crescut, cât și a bolilor
provocate de acestea. În această
perioadă au fost înregistrate reduceri
de până 90% a infecției cu HPV tip
6/11/16/18 în țări ce înregistrează o
rată vaccinală optimă, reduceri de
aproximativ 45% a leziunilor cervicale
cu risc scăzut și de aproximativ 85% a
celor cu risc înalt. Alte studii au scos la
lumină rezultate similare în ceea ce
privește eficiența vaccinării: în
Danemarca, s-a înregistrat o scădere
semnificativă de 60% a leziunilor
precanceroase (atipii celulare) la
femeile născute în intervalul 1989 și
1999 care au fost vaccinate,
comparativ cu femeile nevaccinate. De
asemenea, riscul de a dezvolta CIN 2/3
sau CIN3 a fost redus semnificativ, cu
până la 80%.


